



联合国巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会声明

2023 年 11 月 15 日

巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会办公室欢迎安理会第 2712(2023)号决议

联合国巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会办公室对安理会通过关于加沙地带巴勒斯坦人面临的危机的第 2712(2023)号决议表示欢迎。决议要求所有各方遵守其根据国际法包括国际人道法的义务，特别是保护平民的义务。

办公室敦促尊重这一要求，并全面执行第 2712(2023)号决议，包括呼吁“在整个加沙地带紧急实施有足够天数的长时间人道主义暂停及走廊，以便依据国际人道法，给予联合国人道主义机构及其执行伙伴全面、迅速、安全和不受阻碍的人道准入”。

办公室对针对平民区域和基础设施的持续攻击深表关切，包括联合国场所、医院、学校和民众避难的宗教场所，并表示根据国际人道法，这些地点必须始终受到保护。

人道主义暂时停火并不能解决加沙地带巴勒斯坦平民遭受的集体苦难，不能阻止在过去 40 天里目睹的对平民的杀戮。

在对决议通过表示欢迎的同时，办公室重申呼吁立即实施持久的停火，要求占领方以色列停止并撤销对平民的强迫转移，解除对加沙地带的全面封锁，并允许人道主义物资的正常而稳定的流通，从而保障此类物资的提供规模以满足巨大的需求。

办公室还呼吁立即无条件释放加沙的所有以色列人质和所有在以色列被任意拘留的巴勒斯坦人。

实现巴勒斯坦人民的不可剥夺权利，包括其自决权和建立独立国家的正当愿望，对于根据国际法并在基于 1967 年前的边界的两国解决方案的基础上实现公正和持久和平至关重要。